

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 14. listopada do 20. listopada 2013.

PONEDJELJAK 14. listopada sv. Kalist I.	18.00 sati: nema mise
UTORAK 15. listopada sv. Terezija Avilska	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 16. listopada sv. Hedviga i sv. Margareta M. Alacoque	18.00 sati: † Stjepan i Ljubica Vojvodić; Franca Lovreković; Tereza Beštak
ČETVRTAK 17. listopada sv. Ignacije Antiohijski	18.00 sati: † Petar i Antonija Ščetar; Josip Plevnik
PETAK 18. listopada sv. Luka evanđelist	18.00 sati:
SUBOTA 19. listopada	17.00 sati: † Drago Kezerić i svi pok. iz ob. Kezerić (Planina)
NEDJELJA 20. listopada <b>DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU</b> (misijska nedjelja)	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † (Blaguša) 11.00 sati: † Stjepan, Josip i Katica Podgorski; Ivan i Franca Kovač; č.s. Dragomila Kovač (Kašina) 18.30 sati: † Mato, Lovro i Jelica Švajgović; Sofija, Ivan i Apolonija Gašparec



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>  
[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati  
Župni ured ne uredjuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Ančić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 13. listopada 2013., GOD. 3, BROJ 6  
DVADESET I OSMI NEDJELJA KROZ GODINU

**Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Razmišljanje nad evanđeoskim odlomkom današnje nedjelje vrijedno je započeti mislima svetoga Augustina: „Dokle god ste slabi, priznajte si to, a kad ste snažni, zahvaljujte; dok ležite, vapite, a kad se uspravite, ne budite oholi.“ Ove duboke misli savršeno opisuju evanđeoski ulomak o *izlječenju desetorice gubavaca*. Evanđelje zapravo opisuje proces istinskog duhovnog izlječenja, odnosno temeljni ritam života vjere. Taj ritam uključuje dvije važne dimenzije: *vapaj i zahvalnost*.

Evanđelje započinje vapajem gubavaca: „Isuse, Učitelju, smiluj nam se!“ Na prvi pogled njihov vapaj za ozdravljenjem čini se sasvim razumljivim jer u bolesti, u raznim trenucima napuštenosti, čovjeku i ne preostaje ništa drugo osim vapaja. No, iskustvo nerijetko pokazuje suprotno. U takvim trenucima čovjek nerijetko osjeća takvu usamljenost i napuštenost da se svaki vapaj za pomoću, za ozdravljenjem čini besmislenim. Izgleda kao da su se sva vrata zatvorila, kao da ne postoji više nitko tko bi mogao čuti, razumjeti, a kamoli ozdraviti. Osjećaj apsolutne nemoći guši vapaj, a čovjek sve dublje tone u svome beznađu.

Drugi razlog iščeznuća vapaja je i osjećaj moći. Vapaj predstavlja priznanje vlastite nemoći, tako da je vapaj ono što mora biti prevladano. Vapaj uprisutnjuje istinu: istinu vlastitoga života, života bližnjega, ali i istinu Božjega života kojom on prožima sve pore čovjekova života.

Evanđeoski odlomak izvješćuje nas kako je svih deset gubavaca ozdravilo, ali se samo jedan vratio zahvaliti Isusu na ozdravljenju. Ne trebamo ovu devetoricu odmah osuditi. I mi smo se vjerojatno našli u sličnim situacijama kada od silne radosti nismo mogli misliti ni na koga, a kamoli nekome zahvaljivati. No *zaborav zahvalnosti vodi u oholost* – toga se moramo čuvati!

Zahvalnost promatra svoje dobro kao *darovano dobro*, Bogom darovano dobro. Budući da je dobro darovano, zahvalnost potiče čovjeka na darivanje drugoga. *Bez zahvalnosti ne može se darivati, a bez darivanja ne može se zahvaljivati!* Stoga, zahvaljujmo i darivajmo, darivajmo i zahvaljujmo!

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

# SV. KALIST I., papa i mučenik



Kalist je bio vrlo ugledan te ga je nakon smrti pape Zeferina, rimska zajednica izabrala za papu.

Pod njegovom upravom bilo je i groblje na cesti Via Appia Antica. Po njemu se ono još i danas zove Kalistovim katakombama. Nakon Zeferinove smrti rimska je zajednica izabrala Kalista za njegova nasljednika i tako se on uspeo na vrh crkvene hijerarhije. Pred njim, kao rimskim biskupom, stajahu teški zadaci. Jedan je od njih bio doktrinarne naravi: Sabelijevo krivovjerno naučavanje, pa je Sabelijev nauk u rimskoj kršćanskoj općini stvorio raskol. Zato ga je Kalist isključio iz crkvene zajednice. Papi Kalistu se uz zasluge na pastoralnom polju pripisuje obnova crkvene discipline po pitanju svećeničkoga celibata i posta, te gradnja crkve Svete Marije na Tiberu.

Veliki mu je protivnik bio svećenik Hipolit za kojega neki znanstvenici drže da je čak bio protupapa u to vrijeme. Po nekim izvorima sveti Kalist je vjerojatno poginuo u vrijeme neke pobune u Rimu, kada je bačen u bunar. Najprije je pokopan na obližnjem groblju, a potom je prenesen u crkvu Svete Marije. Umjetnici ga prikazuju s kamenom oko vrata.

Kao svece i mučenike III. stoljeća, Crkva naročito slavi sv. Kalista I., koji je kao biskup vodio rimsku zajednicu od 217. do 222. godine. Neki spisi navode da je potjecao iz robovske obitelji. Za vrijeme pape Zeferina postao je đakonom Rimske crkve i brinuo se o crkvenim dobrima.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (crkva u Planini)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva) 9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ✚ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad imamo pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati**, prije večernje svete Mise, molimo kronicu i litanije Majci Božjoj. Dodite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.
- ✚ **U utorak, 15. listopada**, s početkom u *19.30 sati*, u župnoj crkvi u Kašini bit će prvi ovogodišnji **roditeljski sastanak za roditelje kandidata za primanje sakramenta svete Potvrde**. Lijepo molim roditelje da se odazovu!
- ✚ **U srijedu, 16. listopada**, započinje **župna kateheza kandidatima za sakrament sv. Potvrde iz naše župe**. Kateheze će se održavati **srijedom** prije ili poslijepodne, ovisno o vremenu pohađanja škole, od 10.00 – 12.15 sati ili od 14.15 – 16.30 sati u prostorijama župne kuće (*novouređena vjeronaučna dvorana, a negdašnja kapelica sv. Antuna*). Župna kateheza za primanje sakramenta sv. Potvrde **je obvezna** za sve koji žele pristupiti samom Sakramentu.
- ✚ **U srijedu, 16. listopada**, započinjemo ciklus **kateheza za mlade pod nazivom „Upoznaj i zavoli“**. Kateheza će se održati s početkom u 19.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!
- ✚ **U četvrtak, 17. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo **svakog četvrtka u mjesecu**. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ✚ **U petak, 18. listopada** je *blagdan sv. Luke evanđelista*, a ujedno i **obilježavanje Dana kruha u našoj Osnovnoj školi zajedno s akcijom „Mislimo jedni na druge“**. *Blagoslov plodova zemlje* bit će u 11.30 sati u prostorijama OŠ Kašina, a navečer istoga dana organiziramo i svečanu sv. Misu prigodom slavlja zaštitnika liječnika, sv. Luke. Odazovimo se!
- ✚ **Iduće nedjelje, 20. listopada** naša župna zajednica obilježit će **proslavu Misijske nedjelje u našoj župnoj crkvi**. *Svečana sv. Misa* bit će u 11.00 sati pod kojom će *naši vjeroučenici* izvesti *prigodni program i recital uz Dane kruha i misije!* Svi ste pozvani!
- ✚ **Iduće nedjelje, 20. listopada** naš **zbor mladih „Čevapčići“ sudjeluje na IV. Smotri zborova mladih Sesvetsko-vugrovečkog dekanata u župi sv. Antuna Padovanskog u Sesvetskim Selima**. Smotra zborova započinje u 16.00 sati! Polazak je osobnim automobilima u 15.15 sati ispred župne crkve!
- ✚ **Iduće nedjelje, 20. listopada s početkom u 16.00 sati u prostorijama Društvenoga doma u Kašinskoj Sopnici** održat će se **sv. Misa** za sve naše župljane toga mjesta koji nisu u mogućnosti doći na župna slavlja u Kašinu. **Ovim slavljem nastavljamo ciklus euharistijskih susreta u Kašinskoj Sopnici svake treće nedjelje u mjesecu u popodnevnim satima!** Odazovimo se!